



UNITATE ORGANIZATOARE: ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR

Comisia de concurs

Nr. 51314 / 109.12.2022

### PROCES VERBAL

cu rezultatele obținute la PROBA SCRISĂ DE EXAMINARE A CUNOȘTIINȚELOR TEORETICE SPECIFICE POSTULUI de către candidatul înscris la concursul pentru ocuparea, din sursă internă a unui post vacant de conducere -șef serviciu (organizare, mobilizare) din aparatul propriu al Administrației Naționale a Penitenciarelor

Comisia constituită prin Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr.1301 din 29.11.2022, a susținut în ziua de **07.12.2022** proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice cu candidatul înscris la concursul pentru ocuparea, din sursă internă a unui post vacant de conducere -șef serviciu (organizare, mobilizare) din aparatul propriu al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Întrucât s-a constatat faptul că nu a fost depusă contestație la baremul de evaluare și notare la proba scrisă, în data de 09.12.2022, membrii specialiști au procedat la corectarea lucrărilor.

În urma corectării lucrărilor la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor teoretice specifice postului, candidatul a obținut următorul rezultat:

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Nota Obținută	Rezultatul ADMIS/RESPINS
1.	ANP/OF/184	9,52	ADMIS

**AFIȘAT AZI 09.12.2022**

**NOTĂ: Este declarat "admis" candidatul care a obținut cel puțin nota 7.**

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice, poate depune contestație în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Contestația la proba scrisă se depune/ se transmite de către candidat la structura de resurse umane din Administrația Națională a Penitenciarelor sau la adresa de email: concurs-anp@anp.gov.ro, până la data de **13.12.2022, ora 16.00**.

Contestația se soluționează de comisia de soluționare a contestațiilor în termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a acestora.



OBSERVATORI SINDICALI:

AM/NU AM OBIECTII

\_\_\_\_\_

AM/NU AM OBIECTII

\_\_\_\_\_